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Ø Each quarter, a random, projectable sample of adult members (18 years of age and over) of a major 
U.S. consumer panel is invited to participate in the Travel USA® survey:
Ø Selected to be representative of the U.S. adult population

ü Scottsdale Visitor Research

ü The Travel USA® program identified 983 overnight trips and 215 day trips that included a visit to Scottsdale 
in 2022. 

ü A follow-up study was conducted to obtain additional information on these Scottsdale trips. This year 
yielded a sample of 525 overnight trips. For day trips, 2021 and 2022 data were merged where applicable, 
totaling a combined 242 day trips. 

Ø For analysis, data were weighted on key demographics to correct for any differences between the 
sample and U.S. population targets.
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Appendix:
Key Terms Defined



Ø An Overnight Trip is any journey for business or pleasure, outside your community and not part of your normal routine, 
where you spent one more nights away from home.

Ø A Day Trip is any journey for business or pleasure, outside your community and not part of your normal routine, that did 
not include an overnight stay. Day trips involve travel of more than 50 miles from home.

Ø A Person-Trip is one trip taken by one visitor.

Ø Person-trips are the key unit of measure for this report.
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